

COMUNE DI SCANO DI MONTIFERRO

Provincia di Oristano

Piazza Montrigu de Reos, n. 16

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

N. 25 del 17/07/2024

OGGETTO: Lettura e approvazione verbali seduta precedente

L'anno 2024 addì diciassette del mese di luglio

Alle ore 20:09, nella sala Consiliare della sede Municipale, convocato dal Sindaco con avvisi scritti recapitati nei modi di legge, si è riunito, con modalità mista (in presenza e in videoconferenza), il Consiglio Comunale, in sessione Straordinaria Urgente, in seduta pubblica di Prima Convocazione, secondo le modalità indicate nell'Appendice del Regolamento per il funzionamento del Consiglio Comunale sulla "Disciplina delle sedute in videoconferenza e della registrazione delle riunioni", nelle persone dei Signori:

Eseguito l'appello risultano	
	Presenti/Assenti
Flore Antonio	Presente
Ghiaccio Antonio Pietro	Presente
Milia Antioco	Presente
Cappai Stefano	Presente
Chessa Mariangela	Presente
Obinu Giovanni	Assente
Irde Ismaele	Presente
Vassallu Paola	Presente
Chessa Claudio	Assente
Tiana Marina	Assente
Pinna Piero	Presente
Masala Angelo Giuseppe	Presente
Totale Presenti	9
Totale Assenti	3

Il Consigliere Milia Antioco partecipa alla seduta in videoconferenza. L'identità personale dei componenti collegati in videoconferenza mediante programma "Jitsi Meet" è stata accertata da parte del Segretario Comunale, compresa la votazione

Assiste all'adunanza il Segretario Comunale Dott.ssa CATERINA PUGGIONI

Essendo legale il numero degli intervenuti il **Dott. Flore Antonio** nella sua qualità di Sindaco assume la presidenza, dichiara aperta la seduta ed invita il Consiglio Comunale ad esaminare e ad assumere le proprie determinazioni sulla proposta di deliberazione indicata in oggetto.

IL CONSIGLIO COMUNALE

- ➤ VISTI i verbali della seduta del Consiglio Comunale del 16/05/2024 dal n° 16 al n° 24;
- > RISCONTRATILI conformi alle opinioni espresse e ai voti dati e ritenuto di doverli approvare;
- > VISTO lo Statuto comunale;
- ➤ ACQUISITO sulla proposta della presente deliberazione il parere favorevole sulla regolarità tecnica espresso dal Responsabile del Servizio Amministrativo, ai sensi dell'art. 49 del D.Lgs. n. 267 del 18/08/2000 e ss.mm.ii.;

La proposta sottoposta a votazione palese, eseguita per alzata di mano dall'Assemblea, viene approvata all'unanimità

DELIBERA

La premessa che precede si intende integralmente richiamata e conseguentemente

1. **DI APPROVARE,** come approva, i verbali della seduta del Consiglio Comunale del 16/05/2024 dal n° 16 al n° 24.

Il presente verbale viene letto, approvato e sottoscritto

IL PRESIDENTE
FIRMATO DIGITALMENTE
DOTT. FLORE ANTONIO

IL SEGRETARIO COMUNALE
FIRMATO DIGITALMENTE
DOTT.SSA CATERINA PUGGIONI